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Kreuzworträtsel
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Koalitionen 1

In vielen Punkten ist sich die katalonische Volkspartei PP mit der Convergència i Unió des
langjährigen katalanischen Präsidenten Jordi Pujol in ihrer konservativen Politik einig. Das
war dennoch bislang kein Grund, in die Regierungskoalition mit einzusteigen. Stattdessen
schloss man einen Pakt, die PP unterstützte die Regierung aus der Opposition. (Nr. 47,
Seite 16)

Koalitionen 2

Das hat’s bislang noch nicht gegeben bzw. nur bei uns fand sich eine niederländische
Koalition aus »Sozialdemokraten, Rechtsliberalen und CDA«. Suche »CDA«, das sind die
Christdemokraten, ersetze durch »D 66«, das sind die Linksliberalen, und schon hat man
eine richtige Regierung. (Nr. 47, Seite 14)
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